

VABILO

UČENCEM IN STARŠEM

za sodelovanje pri pripravah na predpraznični sejem
2022



Spoštovani učenci in starši,

po premoru, nastalem zaradi vsem znanih okoliščin, se letos ponovno pripravljamo na predpraznični sejem. Čeprav smo sredi oktobra, smo z mislimi že v dneh 29. novembra in 1. decembra letos, ko bosta svoj prostor dobila predpraznična sejma v matični in podružnični šoli. Že od nekdaj vemo, da je moč le v slogi, zato k sodelovanju vabimo vse – učence in starše naše šole.

Namen predprazničnega sejma je po pandemiji možnost ponovnega druženja in zbiranje sredstev za šolski sklad. S sredstvi šolskega sklada omogočamo višjo kakovost šolanja in aktivnosti, povezanih z le-tem.

Kako lahko sodelujete?

- ❖ učenci sami oz. s pomočjo staršev razmislite, kakšen izdelek bi prepričal obiskovalce v nakup na sejmu (voščilnica, okrasek, okrasni predmet ipd.). Doma ga izdelajte in prinesite v šolo do 18. novembra 2022.
- ❖ Za izpeljavo srečelova iščemo malenkosti, ki bi jih lahko uporabili kot dobitke, zato vljudno naprošamo vse starše, ki imajo možnost, da povprašajo za manjše prostovoljne materialne prispevke za srečelov v njim znanih podjetjih, ali pa se doma najde kaj novega/neuporabljenega, primernega za dobitke. Prav tako prosimo, da to prinesete v šolo do 21. novembra 2022.
- ❖ Ostajamo pri tradicionalni in zelo uspešni peki piškotov. Tudi letos vabimo učence in starše k sodelovanju. Prosimo, da razrednikom do 8. novembra 2022 javite, koliko škatel za piškote bi potrebovali. Prosimo za peko trdih piškotov brez maslenih, smetanovih in podobnih pokvarljivih krem. Lepo prosimo, da na spodnjo stran škatle nalepite majhen listek z navedbo osnovnih sestavin in morebitnih alergenov. Piškote lahko prinesete v šolo 29. novembra 2022 (Domžale).

*Šola smo vsi in vsi smo šola, predpraznične dneve pa lahko polepšamo drug drugemu,
zato verjamemo, da nam bo skupaj uspelo.*



Vaše izdelke in prostovoljne materialne prispevke zbiramo do vključno 21. novembra 2022 učenci pa jih lahko oddajo svojim razrednikom.

Vnaprej iskrena hvala!

26. 10. 2022

